

2017年“建业杯”周口大型房展会将于10月27日开幕

记者带你提前看亮点

□晚报记者 王凯

本报讯 环境好坏、位置优劣、价格高低等要素对正准备买房的市民来说都是必须认真考虑的。为了买一套满意的房子，许多市民不得不在各楼盘之间频繁奔波。不过，由周口报业传媒集团主办的2017年“建业杯”周口大型房展会将给你带来好消息，免除你的买房烦恼。该房展会将于10月27日开幕，有24家楼盘参会，此外还有联盟商家和艺术团体为大家发放“福利”。届时，市民可一边欣赏丰富多彩的文艺表演，一边将众多品质楼盘“一网打尽”，不但省时、省力、省钱，还能享受房展会带来的额外优惠。

亮点一：楼盘多 优惠多

据周口晚报记者了解，为了方便市民买房，这次房展会集合了我市24家楼盘，为市民提供了较大的选择空间。建业置地广场、建业森林半岛、建业联盟新城、汇林·绿洲、恒大名都、龙都红星广场、佳利

地产、东健商业广场、天明城、康达·财富广场、天鹏·皇朝、巴黎·左岸、泰地现代城、昌建·MOCO新世界、锦绣江南、景园·盛世华都、康达·公园新城、东来尚城、欧尚新天地、融辉城、维也纳公园、蓝岳玫瑰园等24家优质楼盘在房展会期间将推出各种优惠活动。建业森林半岛将推出交1000元享5000元的优惠活动；东健商业广场将推出交1000元抵10000元、拆迁居民再减5000元的优惠活动；恒大名都将推出购房可享10000元购房券活动。此外，有的楼盘不但有价格优惠，而且还为在房展会期间看房的市民准备了精美礼品。另一个好消息是，在房展会期间买房的市民，在享受参展商所给优惠的基础上可再享5000元优惠。

亮点二：文艺节目多

2017年“建业杯”周口大型房展会举办期间恰逢重阳节。为了弘扬尊老、敬老的传统美德，一些商家组成爱心联盟，不仅提供丰厚的物质奖品，还精心准备了众多文艺节目。

10月27日上午，本届房展会开幕后，由市妇联主办、周口宏德养老乐园承办的重阳节颁奖庆典，将为9对金婚、银婚、钻石婚的老人举办结婚纪念典礼，并将为“风采老人”“最美家庭”“最美父母笑脸”和长寿老人颁奖。另外，一些老年人也将在活动中展示他们的艺术风采。

10月28日，2017年欢度重阳节“融辉城杯”太极拳(剑)团体交流大赛将上演。目前，各参赛选手正在备战。此外，本报的许多小记者也将参与这场盛会，并将在现场举行“千人换物募捐”活动。本报小记者将把自己用不着的东西卖出去获得报酬，然后再把所得款项用于看望敬老院的老人。

10月29日虽然是本届房展会的最后一天，但精彩节目仍将继续。静瑜伽·东鹏瓷砖“爱周口爱生活”瑜伽大会非常值得大家期待。届时，众多瑜伽爱好者将身着统一服装，共同完成特定的瑜伽动作，喜欢瑜伽的市民千万不要错过这场盛会。在少年儿童生活、学习为主题的“美丽周口我的家”共绘百米长卷活动中，本报小记者将从城市生活、城市建设、人文环保、

文明礼仪、和谐家庭等角度，用手中的画笔展现我市少年儿童乐观、积极向上的精神风貌。

亮点三：微博、微信和网站同步直播

如何让广大市民深入了解此次房展会，第一时间获取有价值的信息，网络绝对是首选。在今年9月落幕的周口报业2017秋季车展上，周口报业传媒集团利用微博、微信和网站平台，通过文字、视频、图片等方式现场为广大网友进行直播。据统计，在车展开幕当天，有5万多名网友通过视频直播观看了开幕式，并实时与主办方和商家进行在线互动，取得很大成功。

在充分总结、消化、吸收上次的直播经验后，周口报业传媒集团将利用微博、微信和网站平台，对此次房展会的开幕式、颁奖典礼等盛况进行现场直播。网友可通过网络在线观看，也可与有购房意愿的市民进行互动交流。



戴上党徽进社区 宣传党的十九大精神

10月22日，川汇区荷花路办事处退休老党员马绍领、退休老党员王玉岭等人胸前佩戴党徽，分别在电厂家属院、前王营社区，向大家宣传党的十九大精神。图为马绍领(右一)在电厂家属院向大家宣传党的十九大精神。

晚报记者 徐松 通讯员 夏长中 摄

我市选出10人 参加河南省汉字大赛决赛

□晚报记者 朱东一 通讯员 谢文贞

本报讯 10月21日上午，来自我市各县(市、区)和市直学校的120名选手在市教育局参加河南省汉字大赛周口选拔赛。经过激烈比拼，10名选手脱颖而出，将代

表我市参加11月上旬在郑州举行的全省决赛。

周口晚报记者在现场看到，比赛以县(市、区)为单位，分小学组和初中组进行，内容包括汉字听写和知识问答。

职工患病急用钱 同事捐款献爱心

□晚报记者 徐松 通讯员 刘凤霞 文/图

本报讯 得知同事李振宏患病急需用钱的消息后，太康县食品药品监督管理局的干部和职工纷纷捐款，奉献爱心。10月19日上午，该局纪检组长张春阁来到郑州大学第一附属医院，把6400元爱心款交给李振宏(下图)。

李振宏是太康县食品药品监督管理局的一名普通职工。2013年6月初，正在上班的他突然昏厥，被同事紧急送到医院救

治，经过检查，被确诊患了脑瘤。他在医院做了开颅手术，花了10多万元。

2017年10月的一天，李振宏旧病复发，再次住进医院。10月18日下午，得知李振宏再次做开颅手术急需用钱的消息后，太康县食品药品监督管理局的领导立即召开会议，号召大家为李振宏捐款。大家积极响应，仅仅用了20分钟就为李振宏捐了6400元。10月19日，该局纪检组长张春阁来到郑州大学第一附属医院，把爱心款交给李振宏。

